JMENO: i,

Matematika 6. rocnik
6. A V. Klimkova, 6. B M. Zigova

PAPIRNICVi UZ JSOU OTEVRENA. KUP {

TROJUHELNIK S RYSKOU.

1. VSechny policka zadaného ukolu vybarvéte stejnou barvou (zZluté):

Nasobky&islag8 |1 |24 |34 |72 |8 |48 |2 |10 [32 |4 |40 |90 |78 |62
Délitele &isla24 |4 |2 |10 |3 |7 |1 |s |s |6 |48 |24 |36 |0 |9
Nasobky &is|

1:S° Yesia oy 139 |33 |26 |91 |65 |23 |49 |130|27 |78 |2 |10 |133
Delitele &isla12 [0 |2 |5 |24 |48 |1 |10 |60 |12 |8 |2 |6 |3 |20
Nasobky&sla7 |1 |63 |0 |30 |10 |84 |24 |75 |77 |36 |64 |35 |90 |15
Délitele Cisla

105 3 |50 |8 |12 |21 |4 |900|18 |25 |80 |o |10 |55 | 200

2. Cisla délitelna dvéma zakrouzkuj.

10 15 34 48 37 65
28 15 7 59 38 28
63 9% 2 23 57 63
12 55 39 41 8 30
69 74 17 82 3 69

4. Pokracuj v Ciselnych rfadach:
A) 5, 10, 15, ccvvs) ceerey worrey oo
B)3,6,...,12, ..., 18, ...

C) 10, 20, 30, ...... ) e ) eeeeee ) eeeenee
D) 16, 20, ......,; 28, cceevt) ey e
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5. NapPiS 8 PrvOCiSEl: .........ocveeiieirececeeteerrce et b e

45
120
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3. Cisla délitelna péti zakrouzkuj.

103

18

82




JMENO: i, THda : e

Nejvétsi spolecny délitel
PUST SI NA YOUTUBE.CZ nejvétsi spolecny délitel 2. ¢ast jifi sedlak

Najdi nejvétsiho spolecného délitele cisel 42, 105
Cisla rozloil'me na soucin prvocisel

105 5 Vysledek
42 2 %
.5
D(42 105)=3.7=21

OBA VYSLEDKY MAJi CiSLO3 A7, PROTO3.7

Najdi nejvétsiho spoleéného délitele ¢isel 45, 12

Vysledek

> I

18 = .eiiriceeienr e s,
D(9,18) = cccveeecerceenes = veeeens

Najdi nejvétsiho spole¢ného délitele ¢isel 44, 66
44 | 66 Vysledek

D (44, 66) = ceorrereeeerreeess= e

Najdi nejvétsiho spoleéného délitele ¢isel 42, 63

Vysledek

42 = ....ceeeeeeceeeeenns

63 = .icciiceniiineiinnineinas

D (42, 63) = .cccecvevrrrnnnene R

Najdi nejvétsiho spole¢ného délitele ¢isel 90, 240
90 240 Vysledek




JMENO: i,

PUST SI NA YOUTUBE.CZ
VIDEO MA 4 MINUTY

Nejmensi spolecny nasobek

nejmensi spolecny nasobek 1. ¢ast jiri sedlak

Najdi nejvétsiho spolecného délitele cCisel 15, 18

Cisla rozlozime na soucin prvocisel

15| 3 18 | 2

5 5 9 3

1 3 3
1

Vysledek

e
18 = 3
n(15,18)=\345.2.3=90
OBA VYSLEDKY MAIJI STEJNE CiSLO 3 (V

KOUZKU) A PRIPISEME NEZAKROUZKOVANA
CISLA 5, 2, 3.

Najdi nejmensi spole¢ny nasobek ¢isel 6, 10

T

Vysledek

T reresscernssnneiennnsenanns (stejné cislo napis jednou a
10 = .cciiieeeeereeeeeenneees pfipis vSechny ostatni)
N(6,10) = .coovrrrrrreene™ weeeee

Najdi nejmensi spole¢ny nasobek &isel 8, 6

8

6

Vysledek

Najdi nejmensi spole¢ny nasobek ¢isel 12, 18

T T

Najdi nejmensi spolecny ndsobek Cisel

24 |

30

Vysledek
12 = .. ceees

24, 30

Vysledek

3



JMENO: i, THda : e

Konstrukce trojuhelniku
VZOROVY PRIKLAD C
AABC NACRTEK
a=6cm
b=8cm b=8cm a=6cm
c=7cm

JAK SESTROJIT TROJUHELNIK? A c=7cm B

Narysuje se usecka AB dlouha 7 cm.

Do kruzitka se vezme 6 cm a z bodu B se udéld kruznice.

Do kruZitka se vezme 8 cm a z bodu A se udéla kruznice.
Kde se kruZnice protnuly, je bod C a spoji se do trojuhelniku.

PwnNe

Sestroj trojuhelnik (postupuj jako ve vzorovém prikladu)

C
AABC NACRTEK
a=6cm
b=6cm b=6cm a=6cm
c=6cm

A c=6cm B

POKUD NEVIS, JAK SESTOJIT TROJUHELNIK PUST SI VIDEO.
YOUTUBE.CZ konstrukce trojuhelniku 1 Paul Letmo



